

## Саратов

В 2004 году первый в России театр юного зрителя – Саратовский – отмечает 85-летний юбилей. Торжества начались 16 января с открытия в областном Парламентском центре выставки, посвященной этому событию. В экспозиции представлены макеты декораций и сценические костюмы, фотографии выдающихся деятелей искусства, работавших в Саратовском ТЮЗе в разные годы. Как отметил главный режиссер театра, народный артист России Юрий Ошеров, «сегодня есть еще один повод вспомнить о театре – это девяностолетие народного артиста СССР Юрия Киселева, который в 1943 году возглавил театр и посвятил ему всю свою жизнь». Под руководством Киселева ТЮЗ стал одним из самых лучших детских театров страны. С 1997 года Саратовский театр юного зрителя по праву носит имя этого выдающегося мастера. В 1998 году театр был удостоен звания Академический.

Театральн. новос. известия  
-2004- гевр. - с. 2